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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.    

Quero complementar o meu colega Robert magnético presidência exercícios meus colegas
vereadores ouvintes da Rádio Mania FM os internautas complementar todas as comunidades como
comprimentar emprestar presente e quero aqui hoje começará falando um pouquinho a respeito
de Criciúma a hora que eu estive está naquela comunidade gostaria que colocasse a foto ali eu
acho que Criciúma tem um poste ali ó chegando da escola aquilo ali quer dizer bem claro para
mudar esse uma tô cobrando do Poder Executivo hoje fui procurar por moradores ali perto eu
defendo Criciúma e aquele pote que tá liberado Juci aquilo ali é Fatal para uma pessoa que
passa de carro ali ou de moto que não conhece a pista Então quero fazer uma pena que é
celsa junto com o poder executivo que esse Vereador tá pedindo EA comunidade Criciúma tá
tramando aquilo ali que tira aquele forte em cima tá na cuba e que inclusive próximo a sua casa
aqui é gravíssimo atualização no século 21 e não pode deixar acontecer o negócio dele
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em frente ali tem uma casa precisa fazer um bueiro que quando sobe desce muita água limpa tudo
para casa do morador quero fazer então requerimento aqui o melhor presidente dessa casa ficou
Mônica é celsa e o Poder Executivo que tira aquele poste ali que a comunidade ali Priscila
resolveu o problema daquele poste não pode acontecer com ele eu espero que é celsa e o Poder
Executivo resolver aquele problema Ali temos que cobrar sim a comunidade Criciúma merece muito
mais quero falar aqui também um pouquinho a respeito da água de Santa Clara Águas de Santa
Clara precisa ser melhorada a qualidade da água de Santa Clara aquela Água Santa Clara tem
umas torneira aí que tá parecendo café com leite também fui procurado tô precisa resolver a
questão da água de Santa Clara porque aquela comunidade Santa Clara precisa também ter o
respeito pelo poder executivo a respeito dessa água por que na época da campanha foram lá
Prometeram colocar água de qualidade Santa Clara e até hoje não foi resolvido o problema
quero voltar aqui um assunto a respeito da escadaria do bairro do Ipê na escadaria do bairro DP
ouvinte da Rádio Mania FM é comunidade do Ipê bairro São José por lá pintar a escada
colocar o corrimão mas precisa colocar iluminação na casa escadaria urgente precisa colocar
luminação da escadaria do bairro DP e logo ali depois naquela pintura que eles fizeram
também ele sentido Barra DP colocar luminação no local Mas eu quero voltar aqui umas uto
sobre a saúde eu Desculpa os puxa saco do prefeito do Poder Executivo virar pedra é muito fácil
mas eu quero fazer uma pergunta para a sociedade de Batman De Ibatiba para população de
Ibatiba os ouvintes da Rádio Mania FM os internautas e quem não tá me ouvindo virar pedra
melhorar o visual da cidade e a saúde Eu prefiro a saúde de qualidade Eu prefiro a saúde
qualidade a onde que nossa saúde o município tá faltando medicamento tá faltando
medicamento tá faltando muita coisa na saúde tá aonde aqui a população está reclamando
acompanhado pessoas Esperando vários procedimento e não tá sendo resolvido aí eu faço a
pergunta para o poder executivo uma saúde de qualidade não é melhor do que virar pedra eu
quero mostrar uma foto aqui a respeito da questão da Saúde três milhões e meio bem como
nicípio De Ibatiba e aonde que foi postado no grupo funcionário lavando IPI isso meus colegas
vereadores ouvintes da Rádio Mania FM e Secretaria de Saúde não se fosse a vossa
excelência tinha vergonha de ver uma coisa dessa aonde está aí Lu o dinheiro da saúde que o
bolsonaro tá lavando os seus infelizes E aí eu pergunto para os puxa saco do prefeito os seus
aliados é melhor uma saúde de qualidade as pessoas bem s***** e ver postar e feliz para usar e
jogar fora lavando para usar no outro dia eu quero saber já fiz aquele mento seu presidente dessa
casa exercício Aonde que tá o dinheiro no convite que me informa as empresas que prestou
respeito dos medicamentos as notas fiscais com nomes dos fornecedores eu já terceira vez que eu
compro nessa Tribuna é muito triste ver pessoas defendendo certas coisas eu acho que a saúde
Vereador Fabinho com respeito a vossa excelência é prioridade para qualquer cidadão a
saúde é prioridade para qualquer cidadão porque aqui é prioridade porque se você tem
saúde você tem condições de correr atrás e ganhar o seu dinheiro para tratar da sua família
E aí agora vem focando 54 meses prometendo mundos e Fundos quero aqui dizer nós estamos
perto da campanha eleitoral meus colegas vereadores tô falando com transparência cidade e
respeito ao cidadão e batimento precisamos respeitar a população de Ibatiba os eleitores De
Ibatiba que paga nosso salário e dizer para as comunidades da zona rural paz comunidade do
centro cuidados com as mentiras que vão chegar na porta de vocês porque eu escutei duas
eleições 10 duas eleições com sinceridade e com transparência e nunca fui para porta de
ninguém enganar o cidadão de bem e aí eu peço a todos os candidatos os que estão aqui
na Tribuna com mandato e os pré-candidatos porque nós estamos aqui só de passagem o que
nós não podemos até chegar na casa do cidadão mais humilde e prometeu mil coisas para
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eles e depois não cumprir é isso que nós como fala metade dessa casa precisamos respeitar o
nossos eleitores que só eles que pagam o nosso salário porque eu tenho certeza eu e Vanessa
Barbosa de Oliveira pô pipa respeitando a população de Ibatiba e aqui eu quero dizer meus
móveis colegas vereadores vou respeitar a lei eleitoral vou respeitar a justiça porque eu acredito
na justiça mas perto da forma eu quero que me respeita como vereador quero que me respeita
como Vereador porque eu sempre respeitei meus colegas vereadores e fica aqui então o meu
Alerta ouve-se na Rádio Mania FM Cuidado com os enganadores cheio de promessa Boa noite a
todos. 
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